



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001

Тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,themis@minjust.gov.ua,Web: <http://www.minjust.gov.ua>

Код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Незалежна асоціація банків України

вул. Велика Васильківська, 72,
під'їзд 3, поверх 3, офіс 96,
м. Київ, 03150

Міністерство юстиції України додатково до листа від 26.11.2019 № 43610/36571-33-19/19.2.2 щодо розгляду листа Незалежної асоціації банків України (далі – НАБУ) від 16.10.2019 № 6407-16/10 відносно налаштування сервісу у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр) для отримання актуальної версії статутів юридичних осіб, повідомляє.

Міністерство юстиції України як центральний орган виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України, здійснює свої повноваження відповідно до Положення про Міністерство юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 № 228 (зі змінами) (далі – Положення).

Відповідно до пункту 1 Положення Міністерство юстиції України є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері, зокрема державної реєстрації юридичних осіб, громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, та фізичних осіб – підприємців.

Міністерство юстиції України реалізує державну політику у зазначеній сфері відповідно до Конституції України, Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» (далі – Закон) та нормативно-правових актів, прийнятих відповідно до Закону.

Частиною першою статті 7 Закону визначено, що з метою забезпечення учасників цивільного обороту достовірною інформацією, зокрема, про юридичних осіб, створено Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр).

Відомості, що містяться в Єдиному державному реєстрі, є відкритими і загальнодоступними (крім реєстраційних номерів облікових карток платників податків та паспортних даних) та у випадках, передбачених цим Законом, за їх надання стягується плата (частина перша статті 11 Закону).

Відповідно до частини третьої статті 11 Закону банки, бюро кредитних історій на свій електронний запит отримують інформацію з Єдиного державного реєстру в електронному вигляді у форматі бази даних, витягу



та/або в іншій формі у режимі реального часу на платній основі на підставі договорів, укладених з технічним адміністратором.

Відповідно до частини другої статті 11 Закону Кабінет Міністрів України може визначати інші форми надання відомостей з Єдиного державного реєстру та розмір плати за їх надання.

Так, пунктами 1-4 постанови Кабінету Міністрів України від 08.09.2016 № 593 «Про деякі питання надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» (зі змінами) (далі – Постанова № 593) встановлено, що відомості, які містяться в Єдиному державному реєстрі, надаються зокрема:

в електронному вигляді з використанням сервісної послуги у формі прикладного програмного інтерфейсу Єдиного державного реєстру з метою обробки та перетворення відкритих відомостей Єдиного державного реєстру для їх подальшого сприйняття автоматизованими та інформаційними системами.

За надання таких відомостей з Єдиного державного реєстру встановлено плату у розмірі два прожиткових мінімуми для працездатних осіб – щомісяця.

Плата за надання відомостей з Єдиного державного реєстру, розмір якої визначається виходячи з місячного розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на 01 січня календарного року, в якому такі відомості надаються, та округлюється до гривні, перераховується до державного бюджету в установленому порядку.

Критерії, строки, порядок надання відомостей з Єдиного державного реєстру, умови та розмір плати за надання сервісних послуг, передбачених Постановою, визначаються у договорах, укладених з технічним адміністратором Єдиного державного реєстру.

Відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 31.05.2016 № 1565/5 «Питання адміністрування Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» з 01.07.2016 технічним адміністратором Єдиного державного реєстру визначено державне підприємство «Національні інформаційні системи» (далі – ДП «НАІС») (вул. Бульварно-Кудрявська, 4, м. Київ, 04053).

Також інформуємо, що ДП «НАІС» листом від 31.10.2019 № 4526/13-11 повідомляє, що 04.10.2019 відбулась робоча нарада, за участі представників ДП «НАІС», Міністерства юстиції України (Департаменту приватного права), Незалежної асоціації банків України.

Під час наради представниками банківської спільноти висловлювались окремі пропозиції щодо функціонування Єдиних та Державних реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції України, у тому числі щодо розширення переліку відомостей про юридичну особу, що надаються у вигляді безоплатного доступу через портал електронних сервісів юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – портал електронних сервісів), відомостями про останню дату державної реєстрації змін до установчих документів юридичної особи.

Також, представниками НАБУ було зауважено, що вищевказана пропозиція НАБУ, пов'язана з необхідністю отримання з Єдиного державного реєстру актуальної редакції установчого документу юридичної особи для визначення наявності/відсутності обмежень у юридичної особи на укладення певних правочинів.

Пункту 10 розділу VII Порядку надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 10.06.2016 № 1657/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.06.2016 за № 839/28969, (зі змінами) визначено, що за бажанням заявника до отриманого витягу з Єдиного державного реєстру через портал електронних сервісів додаються установчі документи юридичної особи, актуальні на дату отримання такого витягу.

Абзацами першим, четвертим пункту 7 розділу II Порядку державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 09.02.2016 № 359/5, зареєстрованим в Мін'юсті 09.02.2016 за № 200/28330 (зі змінами), встановлено, що з поданих для державної реєстрації документів державний реєстратор, уповноважена особа суб'єкта державної реєстрації виготовляють електронні копії таких документів шляхом їх сканування, які долучаються до заяви, зареєстрованої у Єдиному державному реєстрі.

За відповідність електронних копій документів для державної реєстрації оригіналам таких документів у паперовій формі відповідає особа, яка виготовила електронні копії документів.

Отже, в Єдиному державному реєстрі містяться скановані копії установчих документів, що мають відповідати документам, поданим у паперовій формі.

При цьому, вказані документи можуть містити відомості, щодо яких Законом встановлено обмеження на поширення персональних даних фізичних осіб, а саме реєстраційні номери облікових карток платників податків та паспортних даних.

Зважаючи на таке обмеження, встановлене Законом, виникає питання правомірності надання через портал електронних сервісів актуальної редакції установчого документу, у разі якщо такий документ містить персональні дані.

Також, представниками НАБУ під час наради була висловлена зацікавленість у отриманні актуальної редакції установчого документу юридичної особи в електронному вигляді шляхом використання сервісної послуги прикладного програмного інтерфейсу, що на сьогодні надається на підставі договорів, укладених з ДП «НАІС» відповідно до Постанови № 593, або в інший спосіб, передбачений законодавством.

Отже, виходячи з викладеного технічним адміністратором Єдиного державного реєстру може бути забезпечена технічна можливість отримання банками на свій електронний запит відомостей з Єдиного державного реєстру

щодо актуальної редакції установчого документу юридичної особи в електронному вигляді шляхом використання сервісної послуги прикладного програмного інтерфейсу у форматі бази даних, витягу та/або в іншій формі у режимі реального часу на платній основі на підставі договорів, укладених з технічним адміністратором відповідно до частини 3 статті 11 Закону та пункту 4 Постанови № 593.

Надання відомостей з Єдиного державного реєстру в інший спосіб Закон не передбачає.

При цьому зазначаємо, що листи Міністерства юстиції України не встановлюють норм права, а мають інформаційний характер.

**Заступник Міністра
з питань державної реєстрації**

Ольга ОНІЦУК